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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014 A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉS  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.10.19. 

 Helyszín:  Pénzesgyőr  Kultúrház 

 Rendezvény megnevezése: Közösségi beszélgetés 

 Szakmai tevékenység ismertetése: 

 A program célja:  A közösségi interjúk során szerzett  tapasztalatok, feltáruló értékek és 
 közösségi problémák megbeszélése, ezzel a  közösségi felelősségvállalás, az elköteleződés 
 erősítése, a csoportok bevonódása, és közösen elfogadott cselekvések beindítása. 

 Célcsoport: 
 - aktív korúak 
 - idősek 
 - fiatalok 

 Résztvevők: közösségfejlesztő mts és a közösség széles rétegeinek képviselői 

 A rendezvényen 9 fő vett részt. 

 Téma:  a  településen  élő  fiatalok  alacsonyabb  száma,  valamint  mit  lehet  tenni  az  elvándorlás 
 ellen 

 Vezetők: Gyepesi Tímea közösségfejlesztő és Csillag Szabolcsné önkormányzati  munkatárs 

 A fenntartható társadalmi-gazdasági fejlődés érdekében  erős, integrált helyi társadalmakra van 
 szükség,amelyek képesek az új kihívásokra, a helyi erőforrásokra és a társadalmi, kulturális 
 hagyományokra épülő adekvát válaszokat kidolgozni és azok szerint cselekedni. 
 Az ehhez szükséges társadalmi együttműködés erősítését értük el folyamatosan a közösségi 
 beszélgetések közösségi munka módjával, a közösség igényeinek feltárásával. 
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 A  program  elején  Hajós  Ákos  polgármester  köszöntötte  a  megjelenteket  majd  átadta  a  szót 
 Gyepesi  Tímeának.  Továbbiakban  Gyepesi  Tímea  és  Csillag  Szabolcsné  vezette  a  közösségi 
 beszélgetést.  Mint  minden  településen,  így  Pénzesgyőrön  is  az  egyik  legfontosabb,  ha  nem  a 
 legfontosabb  a  fiatalság.  A  település  lakosságos  elosztása  azt  mutatja,  hogy  az  idősek  létszáma 
 magasabb,  mint  a  fiataloké,  ezért  nagyon  fontos  a  településen  élő  ifjúság  megszólítása  a  helyi 
 identitás kérdésében. 
 Mint ismert a mondás, amelyik településen van gyermek és fiatal, annak a  településnek van 
 jövője. 
 A program során  beszélgettünk  arról, hogy mik azok a dolgok valamint szempontok, 
 amelyek a fiatalok identitását növelik a településsel kapcsolatban. Megkérdeztük  őket, mik 
 azok a gondolatok, amelyekkel el tudnánk érni azt, hogy a jövőt is a  településen képzeljék el, 
 itt telepedjenek le, hiszen a rendezvény célja az, hogy a  fiatal korosztályt meggyőzzük arról, 
 hogy helyben folytassák az életüket. Ehhez  olyan szempontokat és helyzeteket kell biztosítani, 
 amelyekkel növeljük a fiatalok  településhez való kötődését, identitását. 

 Összegzésként megállapítható: rengeteg jó ötlet hangzott el, hiszen mindenki  családjában van 
 fiatal, hogy egy teljesen más perpektívából láthatjuk a fiatalok  gondjait, problémáit, és a 
 jövőben sokkal nagyon figyelmet fogunk fordítani erre.  Szautner Ádám javasolta, hogy a 
 településen több fiatalabb korosztály érdeklődési  körét érintő rendezvényt kell szervezni, 
 hiszen akkor nagyobb az esélye annak, hogy  a fiatalok megmozdulnak és jól érzik magukat a 
 település által szervezett programon.  Prosinszky Tamás feltette a kérdést, hogy megoldható 
 lenne-e, hogy a településre  sűrűbben induló buszjáratok legyenek, mert ha több busz indul, 
 javul a település  infrastruktúrája, így a munkába jutás, iskola, óvoda is könnyebben elérhető. 
 Szautner  János javasolta, mivel a közösségi élet központja a kultúrház, így annak esztétikáját 
 javítani kellene és a műszaki állapotát is, mert egy kellemes környezetbe szívesebben  jönnek a 
 fiatalok. 
 A beszélgetés során a résztvevők felismerték, hasonló kérdések foglalkoztatják őket, áttérezték 
 a közösséghez való tartozás örömét, erejét. 

 A jelenlévők egyetértettek a javaslatokkal és azokat továbbítják az Önkormányzat  felé. 
 Jelenlévők fentiekben maximálisan egyetértettek és a jövőben nagyobb hangsúlyt  fektetnek a 
 helyi identitásra a település fejlődése érdekében. 
 A beszélgetések során folyamatosan erősödő igényt tapasztaltunk  a még szélesebb kör 
 bevonására. 

 Önkéntesek közreműködése is körvonalazódott,illetve együttműködés igénye a szomszédos 
 közösségekkel a fiatalok elvándorlásának megállításában. 
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 Tanulságos volt az érintett megjelent fiatalok és az idősebb lakosok párbeszéde a helyi élet 
 előnyeiről és nehézségeiről. 

 A megbeszélésen készült összefoglalás mindenki számára elérhető a Kultúrházban. 

 A várt eredmény láthatóan kialakult: tapasztalható volt a helyi értékek és probléma 
 közösségivé tétele; a résztvevők elköteleződése a közösségi cselekvés mellett. 

 A  közös beszélgetés hozzásegít a fontos helyi ügyek közösségi  tudatos és kreatív 
 kezeléséhez, a bevonódás, az, hogy megkérdezik valaki véleményét és meg is hallgatják, hogy 
 mások foglalkoznak a problémáival, az már fél siker a megoldás felé. 

 A beszélgetések során egyszerre láttuk  az egyént, az egyének sokaságát, sokszínűséget és az 
 azonosságokat. 

 A közösségi találkozó témája összhangban van az ITS 2.3.2 pontjával, valamint  igazodik a 
 Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  kértük  fel  arra,  hogy  elhangzottakat  adják  át  a  település  többi  lakójának  is,  akik 
 nem  tudtak  részt  venni,  ezzel  kedvet  adni  a  többi  találkozón  való  részvételhez.  A  településen 
 található információs pont hirdetőtábláján ezen  beszámoló elhelyezésre került. 

 Pénzesgyőr, 2019.10.19. 


